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DZPZ-530-Zp/66/PN-60/13 Walbrzy@9.08.2013r.
Wykonawcy-wszyscy

Dotyczy: przetarg nieograniczony naDostaw sprztu medycznego i niemedycznego na
wyposaenie Centrum Pulmonologii przy Specjalistycznym igdp im. dra Alfreda
Sokotowskiego w Watbrzychu”Zp/66/PN-60/13

Specjalistyczny Szpital im. dra Alfreda Sokotovesio w Watbrzychu zgodnie z art. 38 ust. 1
i 2 ustawy Pzp odpowiada na zapytanie Wykonawcyzggmiotowym pogpowaniu.

Pytanie nr 1, dotyczy pakietu nr 13 Balkonik z regilacja podpory.
Podane wymiary dt. 50 cm, szer. 40 cm dogyesymiarow balkonika czy samej podpor{Xdp.
Podpory.

Wysoka¢ do 76 cm - czy balkonik ma siy¢ dzieciom.Odp. Nie

Prosz o dokladne sprecyzowanie wymiarow balkonil@dp. Szerokd&é¢ : 50,0 — 52,0 cm.;
Wysokaosé : MIN: 76 cm, MAX : 97 cm.

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania balkonik z podparciem pod tokoiewymiarach ?
Szerokd¢: 64 cm

Dlugos¢: 75 — 90 cm

Wysokai¢ urzadzenia: 109 — 152 cm

Wysoka¢ podtokietnikdw od podiza: 97 — 140 cm

Dlugos¢ podtokietnikéw wraz z uchwytami: 60 — 83 cm

Glebokas¢ wyciecia elementu tapicerowanego: 30 cm

Szerokd¢ wycigcia elementu tapicerowanego: 36 cm

Maksymalne obeaizenie: 120 kg

Odp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania balkonik z podparciem pod tokoiewymiarach ?
Diugos¢ 82 cm

Szerokdé¢ 67,5 - 75 cm

Max obchzenie 135 kg

Masa wiasnha 12,5 kg

Wysoka¢ podpdr ramion 100 - 123 cm

Odp. Nie
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Pytanie nr 2, dotyczy pakietu nr 6 Pompa infuzyjnadwutorowa
Czy zamawiajcy dopuci do posgpowania pomg z szybkdcia dozowania w zakresie od 0,1 do 1200
ml/h programowamco 0,1 ml/h?0dp. Zgodnie z SIWZ.

Czy zamawiajcy dopuci do posgpowania pomg infuzyjna z funkch aktywra Bolus z regulag
predkosci w zakresie 0d 50 mi/h do 1200 ml/@®@p. Zgodnie z SIWZ.

Czy zamawiajcy oczekuje aby pompa wspotpracowata ze strzykawkgmijemndci 5, 10, 20, 30/
35, 50/60ml Ddp. Nie

Czy zamawiaicy wymaga od pompy alarmu informoggo o spadku gmienia w linii co jest
jednoznaczne z pojawienieng siieszczelngci lub odhczeniem od pacjenta®dp. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 3, dotyczy pakietu nr 3 Ergometr+ Bignia+ system zabezpieczatcy

Czy Zamawiajcy dopuci jako rozwihzanie rownowzne do okrélonego w SIWZ, system spetniay
nastpujace warunkiacznie, inne lub lepsze niwv SIWZ Zamawiajcego:

a. pomiar przeptywu w zakresie od O do +/-16 Lfeadzielczdcia pomiaru <1 mL/s, w zakresie
objetosci od 0 do 20 L i z doktadrdoia +/-3%, z przestrzepimartwg <20 mL i zakresem mierzonej
wentylacji od 0 do 300 L/mirQdp. Tak

b. analizator CO2 w zakresie od 0 do 13% i z daokdécia 0,1% oraz rozdzielcZoia 0,1% i czasem
odpowiedzi t90<28 mdp. Tak

c. analizator O2 w zakresie od 0 do 100% i z dakdécia 0,1% oraz rozdzielcZoia 0,1% i czasem
odpowiedzi t90<100 m®dp. Tak

d. oprogramowanie prezerdog wartéci mierzone ,oddech-po-oddechu” : t, VE, Bf, TV,@2
FeCO2, VO2, VCO2, VO2/kg, VO2/HR, RER, EQO2, EQCED/VT, HR, Sa02, PetO2, PetCO2,
BR, HRR, bez parametrow kinetyki O2 (ocena w preétilinicznej niewykonywana, ze wzgu na
inna specyfilke uzyskania wiarygodnych danych w protokole ,steatie” i brak istotnych zalet w
ocenie stanu pacjenta w stosunku do progresywnadara wysitkowego) oraz rzutu minutowego
(jest to jedynie oszacowanie, a rzeczywisty pormigrykorzystaniem gazometrii wymaga warunkéw
pomiarowych w praktyce niedesnych w warunkach pracowni wysitkowejpDdp. Nie / brak
parametru kinetyki

e. chagla rejestracja, zapis i prezentacja 12-kanatowelG, niezlzdna do monitorowania badania
wysitkowego i umaliwiajaca wykonywanie prob wysitkowych EKG bez ocenyymia gazéwOdp.
Tak, ale nie wymaga

f. modut 12-kanatowego EKG, pulsoksymetr, automatgcstacja pomiaru warunkdéw otocze@idp.
Tak, ale nie wymaga

g. modut oprogramowania do wykonywania pomiarowapetrycznychOdp. Tak, ale nie wymaga
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h. bieznia ruchoma z uktadem podnoszenia bez systemu giglseenia pacjenta przed upadkiem
wysiegnikiem i kamizelly, sterowana bezprednio z systemu spiroergometrycznego bez panelu
sterupcego bieni, z parametrami: pdkos¢ od 0,8 do 19 km/godz., zakres uniesienia do 25%,
dopuszczalna waga pacjenta do 227Gdp. Nie

i. mieszanka gazowa do kalibracji O2/CO2/pow. watwej butli typu B10 (10 LPdp. Tak
J. pozostate nie wymienione parametry i funkcjedige z zapisami SIWZ.

Czy Zamawiaicy zmieni zakres wymagadla pakietu nr 3, tak aby integralnym elementem
funkcjonalnym zestawu oraz specyfikacji, bytagte monitorowanie 12-kanatowego EKG pacjenta w
czasie badania wysitkowego, co wynika z podstawdwyeymaga i zalec&, w zakresie
wykonywania badawysitkowych niezalenie od wskaza? Odp. Nie

Pytanie nr 4, dotyczy pakietu nr 7 Spirometr + modty

Czy Zamawiaicy dopuci jako rozwazanie rownowane do okrélonego w SIWZ, system spetriay
nastpujace warunkidcznie, lepsze niw SIWZ Zamawiajcego:

a. pomiar przeptywu w zakresie od O do +/-16 Lfeadzielczdcia pomiaru <1 mL/s, w zakresie
objetosci od 0 do 20 L i z doktadrioia +/-3%, z przestrzeaimartwg <20 mL.Odp. Tak

b. pomiar dinienia w jamie ustnej w zakresie +/-25 kPa i roelizgicia 15bit (<0,001 kPa)Odp.
Tak

c. pomiar ainienia w kabinie w zakresie +/-0,25 kPa i rozdzedcia 24bit (<0,0001 kPa)odp. Tak

d. analizator CO w zakresie od 0 do 3000 ppm (0,38kresu) i doktadrimia <1% oraz
rozdzielczdcia 24bit (<0,001%)0dp. Tak

e. analizator CH4 w zakresie od 0 do 3000 ppm (088%resu) i dokladrimia <1% oraz
rozdzielczdcia 24bit (<0,001%)0dp. Nie

f. dyfuzja metod ,single breath” z wykorzystaniem gazu CH4 zamkasti odpowiednio parametrami
FiCH4, FaCH40dp. Nie

g. mieszanka pomiarowa CO/CH4/pow. w zwrotnej bypu B10 (10 L)Odp. Nie

h. test prowokacyjny inhalacyjny w inhalacji impoNgej z cénieniem podawanym na nebulizator
1800 kPa (1,8 bar), bez trybu pracy w inhalacjgldj (inhalacja w trybie impulsowym jest ogolnie
przyjetym standardem rownoumym i jest korzystniejsza, ze wezdu na wymagane przez
Zamawiajcego zabezpieczenie obiegu powietrza i precymjdania dawki, w zwizku inhalacy
sterowan cisnieniem wdechowym pacjent@dp. Nie
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Pytanie nr 5, dotyczy pakietu nr 3i 7

Czy Zamawiajcy dopuci jako rozwizanie rownowzne do okrélonego w SIWZ, system oparty o
komputer z procesorem Intel Core i5-3470 lubzislym, o nie mniejszej wydajdc (wg. ogodlnie
przyjetego obiektywnego algorytmu ewaulacyjnego Passi@kp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci jako rozwizanie rownowzne do okrélonego w SIWZ, oprogramowanie
pracupce wsrodowisku Windows 7, zainstalowanym na dostarczokgmputerze®dp. Nie

Pytanie nr 6, dotyczy pakietu nr 1

|. Procesor wizyjny i zrodio swiatta

Czy Zamawiajcy dopuci mazliwos¢ zaproponowania procesora wizyjnego, wysokiej ragdzaici
HD opartego na najnowocagejszej technologii HD + ( innej AiHDTV ) wspolpracuicy z
endoskopami w standardzie SD i HID@p. Nie

Czy Zamawiaicy dopuyci zaproponowanie procesora bez funkcji ,programowyybor
wspotpracyjcego @dwietlenia: ksenon lub halogen bez koniecmmoprzerdbki procesora” w
przypadku gdy €wietlenie jest wbudowane w obude@wrocesora®dp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora posiadafjo funkog obraz w obrazie a
funkcja obraz obok obrazu zebdet zewwrtrznych wywietlany jest na wéwietlaczu LCD procesora
lub realizowana jest przez funkgnonitora 20dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora z furikoprazowania tkanki w ggkim pamie
swiatta, uruchamiag automatycznie przyciskiem na gtowicy endoskopu rakdje badania
realizowan poprzez procesy cyfrowe procesora, co dajezlimosé wykorzystanie wielokrotnie
wiecej opcji skanowania obrazu i wspétpracuje z wddgstdosepnymi endoskopami, a nie tylko z
kilkoma wybranymiOdp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora bez petnej polskiegjivgizykowej menu, z
bardzo intuicyjm obstug funkcji procesora®dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora z analogowymsaigin sygnatu RGB, Y/C ,
oraz wygciem cyfrowe DVI - § to wyjscia rownowane to wymaganychOdp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora z Gpeapisu zdi¢c w wewretrznej panmgci z
wymuszonym transferem po jej padkeniu?0dp. Nie

Czy Zamawiajicy dopuci zaproponowanie procesora z automatycznym tryb@sdnim i
szczytowym pracy przestony?dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora z iiwoscia pigciostopniowej regulacii
intensywndci pompowania powietrzaddp. Tak, ale nie wymaga
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Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora bez funkcji wspétpmeydeo laparoskopami?
Odp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora bez funkcji sterowaoimm do sptukiwania
pola obserwacji? Opcja nie jestywana podczas bafl®dronchoskopowycdp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora bez diveosci zaprogramowania dowolnej
funkcji sterupcej procesora na 2 klawisze klawiatury w przypadkozliwosci zaprogramowania
dowolnej funkcji sterujcej procesora na 4 klawisze dgmt z panelu przedniego oraz z ¢pstim do
wielu funkcji procesora z funkcjonalnych klawiszyesjalnej klawiatury®©dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie procesora bez funkcji poprawyanbrstandardowego do
HDTV ? Odp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci zaproponowanie procesora dedykowanego do pragpami obrazowania
16:9 i 4:3 oraz wspétpracigego z pozostatymi wymaganymi trybam®@p. Tak, ale nie wymaga

Dotyczace II. Monitor Medyczny
Czy Zamawiaicy dopuci zaproponowanie monitora bez funkcji rotacji durav zakresie 180 stopni
w przypadku gdy ta funkcja jest realizowana jegeprzaproponowany proces@dp. Tak

Czy Zamawiaicy dopuci zaproponowanie monitora posiagtaj kat widzenia wekszy niz wymagane
170 stopni Ddp. Tak, ale nie wymaga

Dotyczace Ill. Wézek
Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie wozka z mliwoscia podhczenia min. 8 urgzer ? Odp.
Tak

Dotyczace IV. Wideobronchoskop — diagnostyczno-zabiegowy
Czy Zamawiaicy dopuci zaproponowanie wideobronchoskopu diagnostyczrabiegowego
posiadajcy srednic; zewrgtrzng wziernika max 6,3 mm z kanatem roboczym 3,2 r@dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie wideobronchoskopu diagnostycatdegowego z gbia
ostrasci 3-50 mm?20dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci zaproponowanie wideobronchoskopu diagnostyczrabiegowego
posiadajcy tylko informacg o typie i nr seryjnym wideoendoskopOep. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie wideobronchoskopu diagnostyczaloiegowego z 4
przyciskami endoskopowymi bez ntiovosci przypisania funkcji ,wybor wielkéci obrazu” Odp.
Tak
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Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie wideobronchoskopu diagnostyczabiegowego z
cyfrowa technologi przetwarzania obrazu, ktéra poprawia wizualizatgjczy btony sluzowej w
miejsce optycznej technologii wyostrzenia obra@ap. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie wideobronchoskopu diagnostyczabiegowego z
jednostopniowym ziczem zabezpieczonym zabezpiegegin zhcze elektryczne endoskopu poprzez
specjalm naktadk? Odp. Nie

Dotyczace V. Bronchofiberoskop optyczno zabiegowy
Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie bronchofiberoskopu optyczno zabieego posiadagego
srednie kanatu roboczego 2,8 mmOp. Nie

Czy Zamawiagcy dopuci zaproponowanie bronchofiberoskopu optyczno zpiwego posiadagego
srednie zewretrzng wziernika 6,3mm i kanatem 3,2 mnO2Ip. Nie

Czy Zamawiagcy dopuci zaproponowanie bronchofiberoskopu optyczno zpiwego posiadagego
wielorazowe zaworki kanatu biopsyjnego utliiajace pobieranie poptuczynCdp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie testera szczéhlioktérego proces badania endoskopu
odbywa s¢ w plynie poprzez zanurzenie gcecene podanie powietrzaCdp. Nie

Czy Zamawiagcy dopuci zaproponowanie bronchofiberoskopu optyczno zaiwego posiadagego
przycisk kontroli ssania w postaci jednego niereriinego elementu, daego st tatwo umy i
zdezynfekowé&? Odp. Nie

Dotyczace VI. Bronchofiberoskop optyczno zabiegowy
Czy Zamawiajcy dopuci zaproponowanie bronchofiberoskopu optyczno zabieego posiadagego
odiaczany zawOr ssawny oraz niegeitalne przydcze ssawne @dp. Nie

Dotyczace IX. MYJNIA AUTOMATYCZNA - DEZYNFEKCJA TERMICZNA

dotyczy pkt. 9

Czy Zamawiagcy dopuci myjni¢ z nie dzielonym, wysuwanym koszem, gdzie gtowindaskopu
umieszczana jest wsgiieniowym pojemnikuOdp. Nie

dotyczy pkt. 11
Czy Zamawiaicy dopuci urzadzenie z dezynfekgjwody tylko do ostatniego ptukani@dp. Nie

dotyczy pkt. 12
Czy Zamawiajcy dopuci urzadzenie z uzdatnianiem biologicznym wody przez myjtilko do
ostatniego ptukani®dp. Nie
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dotyczy pkt. 14
Czy Zamawiajcy dopuci ptukanie jednokrotne po procesie dezynfek@dp. Nie

dotyczy pkt. 18
Czy Zamawiajcy wymaga take jednakowego suszenia powierzchni wetnamej i zewrtrznej
endoskopu oraz czy wdzenie powinno hywyposaone w suszakkOdp. Zgodnie z SIWZ

dotyczy pkt. 21
Czy Zamawiacy dopuci urzadzenie bez systemu indywidualnych quaien pomp ttoczcych do
gniazd zawordw, ale unatiwiajace prawidtowe mycie i dezynfekckanatow endoskopé@dp. Nie

dotyczy pkt. 22
Czy Zamawiajcy dopuci myjnig¢ bez maliwosci podhczenia i umycia 4 endoskopow bez kanatu
roboczego z petnkontrob szczelnéci przez caty proce©dp. Nie

dotyczy pkt. 24
Prosimy o informag o przygotowanych przytzach, co jest niezdne do skalkulowania
ewentualnych przerébek w pragkach mediéwDdp. Zgodnie z SIWZ

dotyczy pkt.26
Czy Zamawiajcy dopuci alternatywny system automatycznego rozpoznawandaoskopow i oséb
oparty na bazie kodéw paskowych zgairym programem do archiwizacji dany€bdp. Nie

Dotyczace X Myjka ultrad zwiekowa
Czy Zamawiagcy dopuci urzadzenie zasilane zgodnie z ob@aijacymi w Polsce normami 50-60Hz
220-230V bez opcji 120V @dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci urzadzenie o max pojemioi zbiornika 91 20dp. Tak, ale nie wymaga

Czy Zamawiajcy dopuci urzadzenie bez zgodioi z Dyrektyws 93/42/EEC — posiadanie normy nie
jest niezledne dla pracy myjni ultrasivieckowej w placéwkach medycznyebdp. Nie

Czy dopuci myjke z zabezpieczeniami elektrycznymi wg normy pn e83501 ?0dp. Nie
Czy Zamawiajcy dopuci myjke z poborem mocy 540 VA Q@dp. Nie

Pytanie nr 7, dotyczy zapiséw umowy

8§ 6 ust. 2

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod na zmiag zapisu zgodnie z parszym:

W przypadku awarii Wykonawca zoboyziuje sk przystpi¢ do jej usungcia w czasie nie diszym
niz 48 godzin od momentu dostarczeniaadzenia do autoryzowanego serwisu ( w okresie gvegiran
kurierem na koszt Wykonawcy) w dni robocze tj. ashipdziatku do pitku z wyhczeniem dni
ustawowo wolnych od pracy.”Qdp. Zamawiajacy nie zmienia projektu umowy.
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86 ust. 3

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod na wyditizenie czasu naprawy z 72 godzin do 5 dni roboczyelz o
z 72 godzin do 7 dni roboczych w przypadkyaia czsci zamiennych®dp. Zamawiajacy zmienia
projekt umowy (patrz zmiana SIWZ).

§ 6 ust. 6

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod na doprecyzowanie zapisu zgodnie z psrym:

~Wykonawca zapewnia przedienie gwarancji o czas przerwy w eksploatacji (craprawy
gwarancyjnej) o ile przestdj trwat powsj 5 dni roboczych.” 0dp. Zamawiajacy nie zmienia
projektu umowy.

§6 ust. 7

Czy Zamawiaicy wyrazi zgod na doprecyzowanie zapisu zgodnie z psxym:

~Wykonawca gwarantuje wymian podzespotu/podzespotéw na fabrycznie nowe w sjtuac
wykonania 3 napraw gwarancyjnych tego samego isttnpodzespotu/podzespotow, ktére anaj
bezpagredni wpltyw na funkcjonowanie wdzenia.” ?0dp. Zamawiajacy nie zmienia projektu
umowy.

§ 7 ust. 1la
Czy Zamawiaicy wyrazi zgod na zmniejszenie wysoko kary umownej z 0,2% do 0,1%Qdp.
Zamawiajacy nie zmienia projektu umowy.

Zwracamy s z uprzejm prosba o udzielenie informaciji czy wobec Zamawi@ggo nie zostata
wszczta likwidacja, czy Zamawiagy nie przeksztalca giw spotle prawa handlowegoalz nie
toczy st wzglkdem placowki pogpowanie upadiciowe?Odp. Nie

Pytanie nr 8, dotyczy pakietu nr 8 + &ka hydrauliczne + wyposaenie, t &ka szpitalne
zwvkle + wyposaenie, Szafka przyldkowa z blatem bocznym, Szafka przyhkowa

zwykla

Poz. nr 1 — k&ka szpitalne hydrauliczne — 50 szt.
Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania tdka szpitalnego diugai catkowitej wynosacej 2180
mm?0dp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania tka szpitalne posiadgje szerok&t catkowity wraz z
zamontowanymi p@czami bocznymi wynogza 960 mm?0dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania #ka szpitalne posiadgje leze o wymiarach 2000x850
mm?0dp. Nie
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Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania #ka szpitalne wyposane w cztery kizki odbojowe
jednoosiowe®dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania tdka szpitalne wyposane w pogcz boczne bez listew
odbojowych?0dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania fka szpitalne wyposane w listwy odbojowe
umieszczone na barierkach na jednym szczeblu k&i@dp. Nie

Czy Zamawigjcy dopuci do zaoferowania fka szpitalne wyposane w szczyty wypetnione
wysokiej jakaci ptyta HPL o grubéci 6 mm?0Odp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania tka szpitalne wyposane w szczyty z wypetnieniem z
ptyty HPL mocowanym na stat€?dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania fdka szpitalne z tleem wypetnionym panelami z stalowej
siatki o wymiarach oczek 5 x 5 crnd®ip. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania fdka szpitalne z tleem wypetnionym panelami z siatki
wykonanej z pgta osrednicy 4 mm?dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania tdka szpitalne, z regulacpvysokaci w zakresie od 395
do 820 mm? Oferowany zakres jest korzystniejszwwpahaganego w SIWZ0dp. Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania fka szpitalne z regulacsegmentu oparcia plecéw oraz
uda wykonywan za pomog dwoch osobnych avigni umieszczonych pod rammleza w miejscu
tatwego dosipu dla leacego pacjenta? Oferowane rozranie jest korzystniejsze od wymaganego,
gdyz zapewnia precyzyjny wybér wdeiwej regulacji.Odp. Nie

Prosimy Zamawiacego o wyraenie zgody na zaoferowanie wyrobow posiaciggh zgtoszenie do
Rejestru Wyrobow Medycznych, zgodnie z KomunikatBnezesa Urdu Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktow Biolmjch z dnia 2 sierpnia 2012r, w ktorym
Prezes Urgdu informuje o obowizkach zgtaszania wynikgych z ustawy, jak rowniginformuje, ze
nie istnieje ustawowy wymaég oczekiwania przez padynna (...) uzyskanie potwierdzenia wpisu do
rejestru. W/w dokument w postaci zgloszenia jestndwazny dla Wpisu do Rejestru Wyrobdéw
Medycznych. W zafczeniu zawieramy Komunikat Prezesa ¢&diz Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobow Medycznych i Produktéw Biobgjch.Odp. Tak

Poz. nr 2 — t &ka szpitalne — 10 szt.
Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania #ka szpitalne o diudgai catkowitej wynosacej 2180
mm?0dp. Tak
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Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania tdka szpitalne posiadaje szerok&t catkowity wraz z
zamontowanymi p@czami bocznymi wynosza 960 mm70dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania fka szpitalne posiadgie leze 0 wymiarach 2000x850
mm?0Odp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania #ka szpitalne wyposane w cztery kizki odbojowe
jednoosiowe®dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania #ka szpitalne wyposane w pogcz boczne bez listew
odbojowych?0dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania #ka szpitalne wyposane w listwy odbojowe
umieszczone na barierkach na jednym szczeblu k&i@dp. Nie

Czy Zamawigjcy dopuci do zaoferowania fka szpitalne wyposane w szczyty wypetnione
wysokiej jakdci ptyta HPL o grubéci 6 mm?Odp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania tka szpitalne wyposane w szczyty z wypetnieniem z
ptyty HPL mocowanym na stat€?dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania fdka szpitalne z leem wypetnionym panelami z siatki
wykonanej z pgta osrednicy 4 mm?dp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania fka szpitalne z regulacjsegmentu oparcia plecéw w
zakresie do 70 stopn@dp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania fka szpitalne o konstrukcji posiadegj dopuszczalne
obciazenie na poziomie 230 kg, bez wzmoenigoprzeczkamiaczacymi nogi, ktére w przypadku
takiej konstrukcji g catkowicie zlgdne?Odp. Nie

Prosimy Zamawiajcego o wyraenie zgody na zaoferowanie wyrobdw posiacigh zgtoszenie do
Rejestru Wyrobow Medycznych, zgodnie z KomunikatBrezesa Urglu Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktow Biolmjch z dnia 2 sierpnia 2012r, w ktorym
Prezes Urgdu informuje o obowizkach zgtaszania wynikgjych z ustawy, jak rownieinformuje,ze
nie istnieje ustawowy wymaog oczekiwania przez paynna (...) uzyskanie potwierdzenia wpisu do
rejestru. W/w dokument w postaci zgtoszenia jestndwazny dla Wpisu do Rejestru Wyrobdéw
Medycznych. W zalczeniu zawieramy Komunikat Prezesa ddlz Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktow Biolmjch. Odp. Tak
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Poz. nr 4 — Szafka przyldkowa zwykta — 50 szt.

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szaflprzytzkowa w ktorej szuflada gorna wypasana
jest w odejmowany tworzywowy (ABS) wkilad utatwiay mycie i dezynfekegj z podziatem na 2
czes$ci? Odp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szaflprzytézkowa w ktérej szuflada dolna wypasana
jest w odejmowany tworzywowy (ABS) wkiad fatwy doyaom i dezynfekcji dzielcy wretrze
szuflady na 2 e¢gci? Odp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szaflprzytdzkowa ktéra nie posiada pod dalszuflad
dodatkowej potki na rzeczy paghzne pacjenta@dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania szafkprzylézkowa posiadajca pod dolm szuflad
dodatkowy pétke tworzywows? Odp. Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szafk przytGzkowa ktorej konstrukcja zapewnia
zamontowanie w przyszZoi blatu bocznego z mbwoscia fatwego mocowania za ponmpc
specjalnego kluczaebdacego na wypos&niu kadej szafki?2Odp. Nie

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szafkprzyt&zkowa wyposaona w 4 podwojne kota
jezdne dérednicy 50 mmDdp. Nie

Prosimy Zamawiacego o wyraenie zgody na zaoferowanie wyrobow posiacigih zgtoszenie do
Rejestru Wyrobow Medycznych, zgodnie z KomunikatBnezesa Urdu Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktéw Biol®jch z dnia 2 sierpnia 2012r, w ktGrym
Prezes Urgdu informuje o obowizkach zgtaszania wynikgych z ustawy, jak rowniginformuje, ze
nie istnieje ustawowy wymaog oczekiwania przez padynna (...) uzyskanie potwierdzenia wpisu do
rejestru. W/w dokument w postaci zgtoszenia jestndwazny dla Wpisu do Rejestru Wyrobdéw
Medycznych. W zafczeniu zawieramy Komunikat Prezesa ¢&dlz Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktow Biotmjch. Odp. Tak

Poz. nr 3 — Szafki przyt@kowe ze stolikiem przyjacielem — 20 szt.

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szafkprzytézkowa w ktérej szuflada goérna wypasma
jest w odejmowany tworzywowy (ABS) wkiad utatwiay mycie i dezynfekegj z podziatem na 2
czesci? Odp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szafkprzytdzkowa w ktorej szuflada dolna wypasana
jest w odejmowany tworzywowy (ABS) wkiad fatwy doyaom i dezynfekcji dzielcy wrgtrze
szuflady na 2 e¢gci? Odp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania szaflprzytdzkowa o szerokéci wraz z mechanizmem
blatu bocznego wynoseej 630 mm?dp. Nie
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Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szafkprzylézkowa ktérej szerok&t przy roziaonym
blacie wynosi 1095 mm®@dp. Tak

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szaflprzytdzkowa ktéra nie posiada pod dalszuflad
dodatkowej potki na rzeczy paghzne pacjenta@dp. Nie

Czy Zamawiaicy dopuci do zaoferowania szafkprzylézkowa posiadajca pod dolm szuflad
dodatkowy pétke tworzywows? Odp. Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawigjcy dopuci do zaoferowania szafkprzytézkowa z mazliwoscia regulacji wysokéci
blatu bocznego w zakresie od 775 mm do 1125 i@h?. Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajcy dopuci do zaoferowania szafkprzytézkowa z blatem bocznym z niiwoscia
tatwego odejmowania i mocowania z lewej lub prastepny szafki za pomacspecjalnego klucza
bedacego na wyposaniu kadej szafki?0dp. Nie

Czy Zamawigjcy dopuci do zaoferowania szafkprzytGzkowa wyposaona w 4 podwdjne kota
jezdne dérednicy 50 mmDdp. Nie

Prosimy Zamawiacego o wyraenie zgody na zaoferowanie wyrobow posiacigih zgtoszenie do
Rejestru Wyrobow Medycznych, zgodnie z KomunikatBnezesa Urdu Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobéw Medycznych i Produktow Biolmjch z dnia 2 sierpnia 2012r, w ktorym
Prezes Urgdu informuje o obowizkach zgtaszania wynikgych z ustawy, jak rowniginformuje, ze
nie istnieje ustawowy wymaog oczekiwania przez padynna (...) uzyskanie potwierdzenia wpisu do
rejestru. W/w dokument w postaci zgloszenia jestndwazny dla Wpisu do Rejestru Wyrobdéw
Medycznych. W zafczeniu zawieramy Komunikat Prezesa ¢&diz Rejestracji Produktéw
Leczniczych, Wyrobow Medycznych i Produktéw Biolmjch. Odp. Tak

Pytanie nr 9, dotyczy pakietu nr 2
pkt. 4
Czy Zamawiaicy dopuci fotel posiadajcy szeroké¢ leza 700mm2dp. Nie

pkt. 5
Czy Zamawiajcy dopuci fotel posiadajcy regulac wysokaci siedziska w zakresie: 550 do 950
uzyskiwana za pomacsitownika elektrycznego sterowanego piloteftznym?0Odp. Nie

pkt. 6
Czy Zamawiaijcy dopuci fotel posiadajcy regulacg hachylenia oparcia plecéw w zakresie: 0° ~ 70°
uzyskiwana za pomacitownika elektrycznego sterowanego pilotertznym?Odp. Tak

pkt. 7
Czy Zamawiajcy dopuci fotel posiadajcy regulaci segmentu siedziska w zakresie: -5° ~ 15°
uzyskiwana za pomacitownika elektrycznego sterowanego piloteitznym?0dp. Nie
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pkt. 8
Czy Zamawiagcy dopuci fotel posiadajcy regulacg segmentu nimego w zakresie: 0° ~ -30°
uzyskiwana za pomacsitownika elektrycznego sterowanego piloteitznym?Odp. Tak

pkt. 9
Czy Zamawiaicy dopuci fotel posiadajcy regulacg przechylu Trendelenburga w zakresie: -5°
uzyskiwana za pomacsitownika elektrycznego sterowanego pilotertznym?0dp. Nie

pkt. 10
Czy Zamawiajcy dopuci fotel nie posiadagy elektronicznej blokady funkcji elektrycznych
roziaczapcych wszystkie funkcje i regulacje wykonywangilpta. Odp. Nie

pkt. 11
Czy Zamawiaicy dopuci fotel bez centralnej blokady ké€dp. Nie

pkt. 12
Czy Zamawiaicy dopuci fotel posiadajcy segment podudzia wypasamy w tapicerowane oparcie
stép o regulowanym wysuwie. Regulacja digjonvspomagana bez spyny gazowej0dp. Nie

pkt. 13
Czy Zamawiaicy dopuci fotel posiadajcy tapicerk szfowg? Odp. Nie

pkt. 14
Czy Zamawiajcy dopuci fotel posiadajcy podeaczki regulowane bez pomocy spyny gazowej?
Odp. Nie

Pytanie nr 10, dotyczy pakietu nr 6 - Pompa infuzyja dwutorowa
Czy Zamawiajcy oczekuje, aby oferowane pompy byly odporne nmtalzie ptyndw, tj. byly
bryzgoszczelne, o czym stanowi stapiporndci IPX4?0Odp. Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiagcy oczekuje zaoferowania pomp, sklasyfikowanyclkldsy co najmniej Il urmze, z
punktu widzenia ochrony przeciwjgarowej?0dp. Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiajcy, biomc pod uwag koszty eksploatacji uselzen, bedzie wymagat aby pompy
wspotpracowaty ze strzykawkami wielu producentoajdwych i zagranicznych, w tym minimum 5
polskich?Odp. Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawigjcy oczekuje zaoferowania pomp, mogch wspoétpracowaze strzykawkami rinej
pojemndci, tym: 10,20,30,50/60,100/120mTAdp. Zgodnie z SIWZ
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Pytanie nr 10, dotyczy projektu umowy — zajcznik nr 3A o SIWZ

Czy Zamawiagcy potwierdza,ze gwarancja na uwgdzenia medyczne nie obejmuje przypadkéw
naturalnego ztycia sk (na skutek korzystania z nich przezytkownika) akcesoriow, @Zci i
materiatéw /elementow zywalnych (eksploatacyjnych), a tak wyrobdéw jednorazowegozytku
wchodzcych w sktad przedmiotu umowy, a w szczegétmoze nie znajdy do nich zastosowania
zapisy dotycace przedtaenia i odnowienia gwarancjQdp. Nie

Zwracamy st z praésba 0 zmiary zapisow 86 ust. 3 na nagujacy:

~Wykonawca gwarantuje czas naprawy 7 deagjenaprawa nie dmlzie wymaga sprowadzania ZcCi
zamiennych z zagranicy i 14 dniz@di zaistnieje taka konieczi® liczony od momentu poelfia
naprawy. Zgtoszenia awariietla sie odbywaly w sposéb: fax .......... (24 h), poczta e-mail:
......... (24 h), telefonicznie .......... (od godz. 8.00 dod®.” Odp. Zamawiajacy zmienia projekt
umowy (patrz zmiana SIWZ).

Zwracamy st z praésba 0 zmiar zapiséw 87 ust. 1a) na ngstijacy:

»,10 % wartdgci niezrealizowane] e&ci umowy — w przypadku odgtienia Wykonawcy od umowy,
badz odstpienia od umowy Zamawiagego z winy Wykonawcy.Odp. Zamawiajacy nie zmienia
projektu umowy

Zwracamy St z praésba o zmiar zapisow 87 ust. 1b) na ngstijacy:

,0,2 % wartdci niedostarczonego/ uszkodzonegoadeenia — za kaly rozpoczty dzien zwioki w
realizacji przedmiotu umowy lub zwioki w przgpteniu do usuricia awarii.” Odp. Zamawiajacy
nie zmienia projektu umowy.

Zwracamy st z praésba 0 zmiary zapisow 88 ust. 1 na nagujacy:

,<Zamawiapcy zastrzega sobie prawo do egétnia od umowy w trybie natychmiastowym w
przypadku zwitoki Wykonawcy w wykonaniu przedmiotmawy okrglonego w § 2 — powsej 14
dni, po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do p@i realizacji zamowienia.Odp. Zamawiajacy
nie zmienia projektu umowy.

Pytanie nr 11, dotyczy pakietu nr 1

Ze wzgkdu na niejasnig zapisu prosimy o wygaienie czy opisane w zgizniku nr 1 ilgci (opis na
koncu ,czsci sktadowe zestawu (bronchoskopia)) dotydz zestawu czy 2 zestawow@dp. 2
zestawy

W przypadku gdy podane #oi dotyca dwoch zestawow, ze wzglu na niepodzieln ilosé
niektérych pozycji (np. myjni endoskopowej, myjkiobilnego zrédta swiatta) czy Zamawiaicy
wyrazi zgo@ na modyfikagg formularza cenowego i podanie cen na:

zestaw 1(zawierajcy procesor 1 szgrédio swiatta 1 szt, monitor medyczny 1 szt, wozek 1 szt,
wideobronchoskop 1szt., bronchofiberoskop optyc2y®/1 szt, system do archiwizacji badh szt,
stacja robocza 1 szt. Myjnia automatyczna 1 szt.)
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zestaw 2(zawierajcy procesor 1 sztzrédio swiatta 1 szt, monitor medyczny 1 szt, woézek 1 szt,
wideobronchoskop 1szt., bronchofiberoskop optyc3)y 1 szt, system do archiwizacji bada
1 szt, stacja robocza 1 szt. Myjka ultratkkowa 1 szt., mobilnerodio swiatta 1 szt.)

Odp. Zgodnie z SIWZ

Jednoczénie ze wzgtdu na faktze powysze zestawy zawiekgelementy niemedyczne i tym samym
posiadajce stawk VAT 23% (system do archiwizacji batlastacja robocza, system rejestraciji
parametrow mycia i dezynfekcji do myjni endoskoppwezy Zamawiajcy wyrazi zgod na
wydzielenie ich do osobnych pozydpdp. Zgodnie z SIWZ

.. Cena jedn. | Cena jedn, | Wartos¢ | Wartos¢
L.p. Nazwa produktu llos¢ W tym podatek VAT | Producent
netto brutto netto brutto

Zestaw bronchofiberoskopowy 1 1 .

1 8% i23%
w tym: komplet
procesor 1 szt, Zrédto Swiatta 1 szt, monitor
medyczny 1 szt, wozek 1 szt, wideobronchoskop 1szt.,

la . 1 kpl 8%
bronchofiberoskop optyczny 2,8
1 szt, Myjnia automatyczna 1 szt
system do archiwizacji badan 1 szt, stacja robocza 1

1b 1 kpl 23%
szt.

1c system rejestracji parametréw mycia i dezynfekcji 1 kpl 23%
Zestaw bronchofiberoskopowy 2 1 3

2 8% i23%
w tym: komplet
procesor 1 szt, Zrédto Swiatta 1 szt, monitor
medyczny 1 szt, wézek 1 szt, wideobronchoskop 1szt.,

2a bronchofiberoskop optyczny 3,0 1 kpl 8%
1 szt, myjka ultrad?wiekowa 1 szt., mobilne Zrodto
Swiatta 1 szt.)
system do archiwizacji badan 1 szt, stacja robocza 1

2b . 1 kpl 23%
szt.

Czy Zamawiaicy w pkt. IV. WIDEOBRONCHOSKOP — DIAGNOSTYCZNO - BAEGOWY
bedzie wymagat by aparat obrazowat zgodnie ze staedamnajwyszej rozdzielczeci HDTV? Odp.
Tak

Czy Zamawiajcy w pkt. IX. MYJNIA AUTOAMTYCZNA-DEZYNFEKCJA TERMICZNA - 2
stanowiskowa Ip. 1 wyrazi zgeha wyhczenie wymogu spetnienia 15883-2 i 15883-3,,g@yczsci
normy nie dotycg myjni-dezynfektoréw termolabilnych endoskopé@@p. Tak
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Czy Zamawiajcy w pkt. VIIl. "SYSTEM DO ARCHIWIZACJI | OPISYWANA BADAN
ENDOSKOPOWYCH — 2 stanowiska" oczekujlostarczenia dodatkowego serwera dla funkcji
utrzymania centralnej bazy danych systemu archmjiize&Centralna baza umieszczona na serwerze
przyniesie korzgci takie jak wspdlna lista pacjentdéw, bezpigtstevo gromadzonych danych,
tatwiejsz integracg z systemami typu HIS/RIS/PACS w przysadip prost rozbudowe systemu
poprzez podiczenie kolejnych stanowisk klienckic®dp. Tak

Czy w pomieszczeniach gdzie Zamawigj przewidug instalacg stacji roboczych z pkt. VIII,
znajduje st siet logiczna LAN, wymagana do prawidtowego wegeaia wersji sieciowej systemu do
archiwizacji?Odp. Tak

Czy Zamawiaicy dysponuje pomieszczeniem serwerowni zggfu rack do zainstalowania serwera
systemu archiwizacji@dp. Tak

Czy w przypadku zaoferowania wypasaia nie kdacego wyrobem medycznym (system do
archiwizacji bada, stacja robocza, system rejesioyj parametry mycia i dezynfekcji) Zamawiey
wyrazi zgo@& na wyhczenie tych pozycji z dwiadczenia wymienionego w SIWZ
pkt. X. 11. | tym samym z konieczéw posiadania dla nich dokumentéw dopuszgaaih? Odp.
Tak

Pytanie nr 12, dotyczy projektu umowy — zajcznik nr 3A o SIWZ

86 uskp 3

Czy ze wzgtdu na faktze oferowany spkt jest wysoce specjalistyczny, Zamaw®j wyrazi zgog
na modyfikacg zapisow:

» Wykonawca gwarantuje czas naprawy beyaia czsci zamiennych nie ditszy niz 72 godziny
liczony od momentu poelfia naprawy oraz zayciem czsci zamiennych nie ditszy niz 72 godziny
liczony od momentu poefia naprawy. Zgtoszenia awariiedy sie odbywaly w sposob: fax
................... (24 h), poczta e-mail ; (24 h),
telefonicznie ... (od godz. 8.00 do 06).

Na zapis naspujacej tr&ci:

» Wykonawca gwarantuje czas naprawy bezda czsci zamiennych nie ditszy niz 5 dni
roboczych od momentu pedja naprawy oraz zzyciem czsci zamiennych nie diszy niz 10 dni
roboczych liczony od momentu pedja naprawy. Zgtoszenia awari¢d sic odbywaty w sposob: fax
................... (24 h), poczta e-mail viviiinn (24 ), tedeicznie
........................................... (od godz. 8.00 do 16.00).

Odp. Zamawiajacy zmienia projekt umowy (patrz zmiana SIWZ).
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§5usgp 5

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod na dopisanie stow ,bez pisemne] zgody Zamayeego”.
Taki zapis chroni interesy zarowno Zamawiggo jak i wykonawcyOdp. Zamawiajacy nie
zmienia projektu umowy

Prosimy o informagj czy Zamawigicy znajduje si w trakcie przeksztatcenia w spétkapitatovs.
Odp. Zamawiajacy nie zmienia projektu umowy

Pytanie nr 13, dotyczy pakietu nr 7- Spirometr + mduly (bodypletyzmografia, dyfuzja,
modut prowokacji alergologicznych metoa wziewna, modut pomiaru warunkdéw

otoczenia).

Ad.5. Glowica pneumotachograficzna wymienna dladkgo pacjenta (bez koniecZonbstosowania
jednorazowych filtrbw przeciwbakteryjnych) i

Ad.6. Zamykacz przeptywu wymienny dlazkiego pacjenta (bez konieczobstosowania
jednorazowych filtrow przeciwbakteryjnych)

Czy Zamawiajcy dopuci, a jezeli nie, to czy mee uzasadii swop decyzg o niedopuszczeniu
rozwigzania z jednorazowymi filtrami przeciwbakteryjnymi@dp. Nie, filtr podnosi koszty
uzytkowania, zwigksza przestrzeéh martwa.

Ad.9. Cknienie w jamie ustnej: zakres: +/- 10 kPa
Czy Zamawiajcy dopuci rozwiazanie, pozwalace na pomiar énienia w jamie ustnej w zakresie +/-
7 kPa, jako pokrywaym realnie wysfpujace wartdci tego cénienia.Odp. Tak

Ad.11. Automatyczna kontrola wiarygodiwo i poprawndci wykonanego badania spirometrycznego
zgodnie z zaleceniami ERS/ATS

Czy Zamawiajcy dopuci system bez automatycznej kontroli wiarygoghioi poprawndci
wykonanego badania spirometrycznego? Decya tym zakresie podejmuje wykwalifikowany
personel medyczny, a nie autom@adp. Nie

Ad.12. Ocena jakwi badania w skali A-F.
Czy Zamawiajcy dopuci system bez automatycznej ocena fakbadania w skali A-F@dp. Nie

Ad.14. Automatyczna ocena proby rozkurczowej wgdsadow ERS
Czy Zamawiajcy dopuci system automatycznej oceny proby rozkurczowejstandardéw ERS?
Odp. Nie

Ad.20. Dyfuzjametodl,single breath”
Czy Zamawiajcy dopuci pomiar dyfuzji metoal ,,single breath” z zastosowaniem mieszaniny gazow
CO/CH4 zamiast CO/HeQdp. Nie

Ad.23. Test prowokacyjny inhalacyjny prowadzony oaagtCocrofta i metod impulsows ...
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Czy Zamawiaicy dopuci metod Chai et al. do przeprowadzania testu prowokacyjA€ifp. Nie
Ad.27. Wymagane warfoi naleene: GLI, ERS, NHANES, Hankinson, Kuster, Zapletal

Czy Zamawiajcy dopuci brak ktére§ z podanej warkei referencyjnej? Oferujemy rozgganie,
ktére pozwala na edygtych wartdci przez uytkownika.Odp. Nie

Ad.32. Maliwosé zmiany konfiguracji raportow ....

Czy Zamawiaicy dopuci raport bez:

a) odchylé standardowych i percentyli oraz

i) mozliwosci wyszukiwania pacjentéw i grup ze wedl na schorzenie, spadek ckoeego
parametru ©dp. Nie

Ad.33. Maliwosé przylaczenia dodatkowych modutow.....
Czy Zamawiaicy dopuci system bez dodatkowego modutu pulsoksymetrpn&grafu?Odp. Nie

Pytanie nr 14, dotyczy pakietu nr 3- Ergometr + Béznia ruchoma + system
zabezpieczajcy

Ad. pktu 4. Gtowica pneumotachograficzna wymientakdzdego pacjenta

Czy Zamawiaicy dopuyci rozwigzanie alternatywne z gtowjcpomiarove TripleV wykorzystujca
turbine obrotows. Odp. Nie

Ad. pktu 12. Podacere napetnienia mieszanigazéw Cl/He/reszta powietrze, butli 0 pojertio
wodnej 10l

Czy Zamawiaicy maze usuné punkt 12 z wykazu wymaganych parametrow techniczngoniewa
nie jest on zwizany z przedmiotem zaméwieni@®elp. Tak

Czy Zamawiaicy wymaga dostarczenia cyklometru w oferowanymazeist i o jakich parametrach
technicznych®dp. Cyklometr nie jest wymagany

Pytanie nr 15, dotyczy pakietu nr 7 — Bodypletyzmomfia

pkt. 12

Czy Zamawiajcy wyrazi zgod na oprogramowanie, ktére ocenia wykonanie badag@nie z
wytycznymi ATS/ERS, i wychodzi szerze] poza 6 siopn skale A-F, pozwalar ocené badanie
pod latem & 12 wytycznych?0Odp. Skala 6-stopniowa A-F (opracowana przez NLHED)est
elementem okrdlajaca klase (jakos¢) powtarzalnosci, natomiast wymagana jest ocena
poprawnosci pod katem 12 wytycznych i wynika to wprost ze specyfikacpunkt 8 /1.

pkt. 15
Czy Zamawiajcy dopuci do udziatu w pogpowaniu spirometr z modutem bodyplezmografii, ktory

nie posiada rozwrzania :maliwos¢ automatycznej diagnozy pod warunkiem prawidtowego
wykorzystania badania (klasa A lub B)dp. Nie, Zgodnie z SIWZ.



